16 erkek, 8 kiz ogrenci arasindan rastgele
secilen 2 ogrenciden birinin kiz digerinin
erkek olma olasihgn kactir?

15 32 48 54
As B35 O3 D=5

Bir torbada 4 sar1 ve 5 beyaz renkte bilye
vardir. Geri atilmamak sartiyla art arda ce-
kilen 2 bilyenin de farkli renkte olma olasi-
hg kagtir?

4

5 1
A) B) 5 Q) D) >

=N
18

Bir torbada esit miktarda sarl ve lacivert
renkte bilyeler vardir. Art arda cekilen iki

bilyenin de sar renkli gelme olasihgs 3_98

olduguna gore baslangicta torbada kag bil-
ye vardir?

A) 40 B) 32 C) 28 D) 20

Grafik: Toplanin Dagihimi
Adet

A

Renk

Kirmiz Yesil — Mavi

Yukaridaki grafikte bir torbada bulunan

toplanin renklerine gore dagihmlan veril-
mistir. Torbadan aeri atilmadan art arda



rastgele cekilen iki bilyenin ikisinin de ma-
vi renkli olma olasithg: kacgtir?

1 2 2 2
A)S— 8)7 C}E D]?

Bir torbada 1’den 12'ye kadar birer birer
numaralandiriimis 12 top vardir. Bir zar ati-
lip, torbadan bir top cekiliyor. Zarin 3 nu-
maral yiiziiniin liste gelmesi ve topun asal
sayih veya cift numarali cckma olasihig kag-
tir?

5 5 13 11

A3 B3 O3 D=

Bir torbada 6 kirmizi, 5 mavi ve 4 siyah
renkte top vardir. Torbaya geri atmamak
sarti ile arka arkaya 4 top cekildiginde, ilk
ikisinin kirmizi, ligiincisiiniin mavi, dor-
diinciisiiniin de siyah renkte olma olasihg
kactr?

1 5

D) —

5 4
A B3 0= 373

15

iki torbadan birincisinde 8 kirmiz1 ile 10
mavi, ikincisinde 9 kirmizi ile 15 mavi renk-
te top vardir. Her iki torbadan da rastgele
aynl anda cekilen birer topun ikisinin de
mavi renkli gelme olasihgi kagtir?

1 2 5 25
Al B35 0O=% D=

Bir zar ve bir madeni para birlikte atiliyor.
Paranin yazi ve zarin 3'ten kiiciik gelme
olasihig kactir?

- A -



10.

Bir torbada 4 kirmizi ve 5 siyah renkte top
vardir. Bu torbadan art arda cekilen iki top-
tan birincisinin kirmizi, ikincisinin siyah
renkli olma olasihg: kactir?

5 20

4
B3 O3 D3

5

A)?

Ug para ve bir zar ayni anda atiliyor. Parala-
rin en az birinin yazi ve zarin 3 gelme olasi-
hg kagtir?

A) — B — O

7 7
48 32 16 D) 8

11. Bir torbada 4 mavi, 3 sari1 ve 2 kirmizi renk-

te bilye vardir. Torbadan geri atilmamak

sartiyla art arda 2 bilye cekiliyor. Cekilen iki

bilyenin de sar1 renkli olma olasihigs kagtir?
1 3 2 4

A}ﬁ B)? C)? D}?
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Cevaplar :
1)B, 2)B, 3)D, 4)C, 5B, 6)D, 7)D, 8D, 9)C, 10)A, 11)A,



